

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 115 (5941) ЧЕТВЕРГ, 24 СЕНТЯБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

## Состоялась сессия райсовета

21 сентября состоялась вторая сессия районного Совета народных депутатов XX созыва. Председателем сессии была избрана Н. И. Переладова, секретарем — С. И. Добрынина. Первым, в соответствии с утвержденной повесткой дня, выступил с докладом мандатной комиссии ее председатель С. Н. Нартымов, рассказавший о результатах проведенных 19 июля с. г. в избирательном округе № 42 перевыборах. Депутатом райсовета от этого округа избран В. И. Гребенников, дорожный мастер Северного леспромхоза. Доклад мандатной комиссии утвержден единогласно. Затем председателем райисполкома А. М. Вахониным былнесен на рассмотрение следующий вопрос: утверждение на должность заведующего райфинотделом И. М. Кузнецова. Все депутаты проголосовали «за».

Далее с докладом «Об организаторской роли отдела народного образования по реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы» выступил заведующий районом И. И. Муртазин, с докладом «О плане мероприятий по выполнению наказов избирателей, данных районному Совету народных депутатов XX созыва» — председатель исполнкома райсовета А. М. Вахонин.

После обсуждения с заключительным словом выступили И. И. Муртазин и А. М. Вахонин. По обоим докладам депутаты единогласно утвердили решения.

Утвержденные решения сессии включают в себя мероприятия по улучшению работы в указанных направлениях. Количество выступивших говорит о высокой активности депутатов, объективном подходе к обсуждаемым проблемам.

Материалы сессии будут опубликованы в ближайшем номере газеты.

## Выполнен двухлетний

22 сентября комсомольско-молодежный коллектива В. А. Танатарова выполнил план двух лет пятилетки в объеме 82 тысячи метров горных пород. Он стал седьмым коллективом в первом управлении буровых работ, рапортавшим о досрочном завершении двухлетней программы.

С. КАЛЕЩУК.

## Семинары пропагандистов

состоялись в г. Нягани, поселках Сергинский и Октябрьский.

В Нягани перед собравшимися с докладом о социально-экономическом развитии города выступил второй секретарь городского комитета партии Н. М. Добрынина.

Доклад «О задачах партийных организаций, пропагандистов в новом учебном году» сделала секретарь горкома КПСС Н. И. Переладова.

С аналогичным докладом выступила она и в Октябрьский. А сообщение об итогах работы района и задачах по социально-экономическому развитию сделал пред-

седатель исполнкома райсовета А. М. Вахонин.

В п. Сергинский доклад о задачах в новом учебном году сделал заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС И. С. Корсунский.

В работе семинаров участвовали заведующий Домом политического просвещения окружкома КПСС В. Е. Анисимов, заведующий кабинетом политпросвещения горкома КПСС М. К. Однцов.

Лучшие пропагандисты города и района награждены почетными грамотами и подпиской на приложения к журналам «Огонек» и «Дружба народов».

НАВСТРЕЧУ СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

### Няганского Городского Совета народных депутатов по вопросу „О состоянии медицинского обслуживания населения города и мерах по его улучшению“

Городской Совет народных депутатов отмечает, что за последние два года улучшилась материально-техническая база здравоохранения: введены в эксплуатацию поликлиники на 400 посещений и в смену, детское отделение на 40 коек, станция «скорой помощи», пункт переливания крови, роддом на 45 коек. Ведется строительство складских помещений с дезкамерой, столовой медсанчасти. Расширен коечный фонд до 340 коек, возросла численность медицинского персонала, в том числе врачей.

Оказание медицинской помощи населению проводится по 16 специальностям. С октября 1986 года Няганская горбольница преобразовалась в медсанчасть производственного объединения «Красноленинскнефтегаз». Открыты 7 здравпунктов для обслуживания работников нефтяной и газовой промышленности, 5 ведомственных врачебных здравпунктов, 3 аптеки, санэпидстанция.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года улучшилось обеспечение населения врачами узких специальностей, снизилась детская перенatalная смертность, инфекционная заболеваемость по детским капельным инфекциям.

Вместе с тем, городской Совет народных депутатов считает, что выполняемый объем и качество медицинской помощи, оказываемой населению, не отвечают требованиям дня.

Материально-техническая база здравоохранения улучшается в основном за счет дополнительного строительства. До настоящего времени нет ни одного типового стационарного отделения. Обеспеченность коечного фонда составляет лишь 50 процентов от потребности.

Генеральным заказчиком — производственным объединением «Красноленинскнефтегаз» и генеральным подрядчиком — трестом «Приуралнефтегазстрой» срываются сроки строительства стационара на 150 коек, детской поликлиники на 480 посещений в смену, аптеки в Центральном микрорайоне. Головное медицинское учреждение — медсанчасть производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» — еще не стало практически подразделением объединения. Слабо решаются вопросы по техническому, хозяйственному, финансово-му обеспечению медсанчасти.

Не на всех предприятиях разработаны и приняты комплексные программы «Здоровье», а там, где они имеются, руководителями предприятий и ведомств, профсоюзными организациями не уделяется должного внимания их выполнению, созданию нормальных условий труда, своевременному проведению профилактических осмотров среди работающих.

Медленно перестраивается в работе и медсанчасть производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» по расширению цеховой службы, оказанию платных услуг населению, улучшению качества питания больных, координации деятельности ведомственных здравпунктов, обеспечению медицинской помощью работающих на месторождениях, расширению сети физиотерапевтической службы. Продолжает оставаться высоким уровень инфекционной заболеваемости среди населения, детской смертности. Наблюдаются факты грубости, недобросовестного отношения к больным.

Не на должном уровне ведется санпросветработка. За последние полгода не проведено ни одного занятия университета «Здоровье». Недостаточно ведется санитарно-эпидемиологической работой по улучшению эпидемиологической обстановки в городе.

Медицинские работники ведомственных здравпунктов не занимаются профилактической работой, плановыми медицинскими осмотрами в своих предприятиях и организациях.

В целях дальнейшего улучшения медицинской помощи населению городской Совет народных депутатов предлагает предприятиям и организациям города считать важнейшей задачей охрану здоровья и жизни трудящихся и всех жителей города.

В связи с этим необходимо поручить исполнительному городскому Совету решить вопрос о территориальной подчиненности ведомственных здравпунктов головному медицинскому учреждению — медсан-

части производственного объединения «Красноленинскнефтегаз».

Потребовать от производственного объединения «Красноленинскнефтегаз», треста «Приуралнефтегазстрой», треста «Красноленинскнефтепромстрой» безусловного выполнения программы капитального строительства объектов здравоохранения на 12 пятилетку.

Производственному объединению «Красноленинскнефтегаз»:

укомплектовать необходимым оборудованием, медицинской техникой, мебелью имеющиеся медицинские учреждения;

открыть в 1988 г. отделение реабилитации для рабочих, длительно пребывающих на больничных листах, на базе профилактория на 100 мест; детский комбинат санаторного типа для часто и длительно болеющих детей, находящихся на диспансерном учете, — на базе детского сада.

Городскому отделу народного образования, медико-санитарной части производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» организовать обучение в учебно-курсовом комбинате школьников старших классов по медицинскому профилю, используя под базу больничные отделения медико-санитарной части.

Медико-санитарной части производственного объединения «Красноленинскнефтегаз»:

улучшить воспитательную работу среди работников здравоохранения города, изжить факты грубости, недобросовестного отношения к своим служебным обязанностям. Повысить культуру каждого медицинского работника на своем рабочем месте;

больше уделять внимания вопросам санпросветработы, активизировать работу университета «Здоровье»;

координировать работу ведомственных здравпунктов, включая вопросы распределения медикаментов, оборудования, объема медицинской помощи;

обеспечить ежемесячный выезд врачебных бригад в составе терапевта, стоматолога, акушер-гинеколога, лаборанта, фармацевта для обслуживания работников нефтяных месторождений;

организовать питание детей до 1 года молочно-кислыми продуктами, смесями детского питания, с 1988 года открыть пункты раздачи молочной кухни: в поселке Пионерный (НГДУ);

в столовой стационара медико-санитарной части пос. Западный;

в детской поликлинике Первого микрорайона, в поликлинике Восточного микрорайона;

оснастить с 1988 года все детские дошкольные учреждения города ультрафиолетовыми облучателями;

закрепить за участниками Великой Отечественной войны конкретный персонал медицинских работников, внедрить оказание медицинской помощи данной категории лиц на дому;

укомплектовать дополнительно две врачебные бригады «скорой помощи». Создать специализированную педиатрическую бригаду и бригаду интенсивной терапии;

открыть травматологический кабинет при рентгенблоке стационарного отделения;

открыть стоматологическое отделение в поликлинике микрорайона Восточный;

открыть хорасчетный наркологический кабинет анестинного лечения;

внедрить в практику организацию стационаров на дому и палат дневного пребывания в поликлинике.

\* \* \*

Горисполком просит ваши замечания, предложения по проекту решения направлять письменно или звонить по телефонам 56-4-60, 56-4-23.

Сессия городского Совета состоится 28 сентября в 10 часов утра.